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Προς τους κ. κ. Υπουργούς  

Εσωτερικών  

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  

 

Θέμα: Καθυστέρηση πληρωμών στις κοινωνικές δομές που υλοποιούν το πρόγραμμα 
προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών της περιόδου 2024-25 

Ενώ ολοκληρώνεται ο τρίτος μήνας υλοποίησης του προγράμματος προσχολικής αγωγής και 
δημιουργικής απασχόλησης παιδιών της περιόδου 2024-25, μόλις ξεκίνησαν να καταβάλλονται, 
στις κοινωνικές δομές που τα υλοποιούν, τα αντίστοιχα ποσά που αναλογούν για αυτό το 
χρονικό διάστημα, αλλά με πολύ αργούς ρυθμούς και επιλεκτικά.  

Μέχρι τώρα δεν υπάρχει καμία επίσημη ενημέρωση από τους αρμόδιους για την ακριβή 
ημερομηνία εξόφλησης των ωφελούμενων ποσών.  

Η μεγάλη καθυστέρηση έχει δημιουργήσει πολλά προβλήματα στις κοινωνικές δομές που 
υλοποιούν το πρόγραμμα, αφού έχουν μεγάλη δυσκολία να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις 
τους, σχετικά με τα λειτουργικά τους έξοδα και την καταβολή των δεδουλευμένων προς τους 
εργαζόμενους τους. 

Το πρόβλημα αυτό δεν εμφανίσθηκε μόνο κατά την τρέχουσα περίοδο, αλλά είναι σύνηθες κατά 
τα τελευταία χρόνια και δημιουργεί μεγάλη ανησυχία στους υπεύθυνους των δομών, στους 
εργαζόμενους και στις οικογένειες των ωφελούμενων. 

Επειδή ολοκληρώνεται ο τρίτος μήνας υλοποίησης του προγράμματος προσχολικής αγωγής 
και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών της περιόδου 2024-25 και μόλις τώρα ξεκίνησαν να 
καταβάλλονται στις κοινωνικές δομές που τα υλοποιούν, τα αντίστοιχα ποσά που αναλογούν 
για αυτό το χρονικό διάστημα, επιλεκτικά και με πολύ αργούς ρυθμούς 

Επειδή αυτό έχει δημιουργήσει πολλά προβλήματα στις κοινωνικές δομές που υλοποιούν το 
πρόγραμμα, αφού έχουν μεγάλη δυσκολία να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους, σχετικά 
με τα λειτουργικά τους έξοδα και την καταβολή των δεδουλευμένων προς τους εργαζόμενους 
τους 

Επειδή το πρόβλημα αυτό δεν εμφανίσθηκε μόνο κατά την τρέχουσα περίοδο, αλλά είναι 
σύνηθες κατά τα τελευταία χρόνια και δημιουργεί μεγάλη ανησυχία στους υπεύθυνους των 
δομών, στους εργαζόμενους και στις οικογένειες των ωφελούμενων 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1) Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να εξοφληθούν άμεσα τα ωφελούμενα ποσά προς τις 
κοινωνικές δομές που υλοποιούν το πρόγραμμα προσχολικής αγωγής και δημιουργικής 
απασχόλησης παιδιών για την περίοδο 2024-25, ώστε να ξεπεραστούν τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν και να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του προγράμματος; 
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2) Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να μην επαναληφθεί το ίδιο πρόβλημα της 
καθυστέρησης πληρωμών προς τις κοινωνικές δομές που παρατηρείται κατά τα 
τελευταία χρόνια, να διασφαλιστεί ο ομαλή ροή καταβολής των χρημάτων και η 
λειτουργία του προγράμματος; 
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